

Ровно месяц остается до Рождества и еще меньше до Нового года. Эти дни всегда наполнены суетой, заботами, спешкой. Где же взять гармонии, мира и спокойствия душе, чтобы с чистым сердцем встретить светлый праздник Рождества? Ответ на этот вопрос всегда можно найти в книгах. Вот уже 30 лет официально в нашей стране проводятся Рождественские чтения, но на самом деле традиции эти уходят своими корнями далеко в прошлое.

Было решено поддержать добрую традицию Рождественских чтений, которая не первый год существует в нашем лицее, и, вот, первые чтения уже состоялись. В этом году читальный зал библиотеки стал маленьким уголком волшебства со всей присущей ему атрибутикой: загадочная музыка, приглушенный свет, искрящиеся огоньки, «говорящая» инсталляция, словно иллюстрация к сказке Павла Бажова «Серебряное копытце»...

Именно эту зимнюю сказку сюда на днях приходили послушать ребята вторых, третьих и четвертых классов. С одной стороны эта история кажется вполне обычной, каких немало могло случиться, а с другой – пробуждающая воображение, она пропитана волшебством народного фольклора. Какой ее увидит ребенок, зависит не только от автора произведения, но и от искусства чтеца. Хочется сказать, что нашему чтецу - Наталье Ш., ученице 9 «Б» класса, прекрасно удалось передать характеры героев и атмосферу сказа «Серебряное копытце». Весь читальный зал наполнялся эмоциями теплоты, добра и уюта, что ощущались с первых слов сказки.

На этом наши Рождественские чтения еще не заканчиваются! В ближайшее время младшеклассники послушают, на мой взгляд, самую рождественскую из всех существующих сказок - «Щелкунчик и мышиный король». А 27 декабря предварительно в 15:00 все желающие: ученики, учителя, все те, кому не хватает спокойствия в душе, кому на минутку хочется уйти от забот и наполниться добрыми чувствами, приглашаем вас в читальный зал библиотеки послушать правдивую и очень трогательную историю Джеймса Хэрриота «Рождественский котенок».

Зав. библиотекой Матвиенко Оксана Валерьевна